
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 28.11.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
MKS Jantar Ustka – GKS Myśliwiec Tuchomie z dnia 17.11.2024r. 
Kierownik drużyny – Krzysztof G.(MKS Jantar) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., 
na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.102pkt.2 lit.c -  niepodpisanie 
protokołu po zawodach.  
 
GKS Myśliwiec Tuchomie - KS Kaszubia Studzienice z dnia 17.11.2024r. 
Zawodnik nr 22 – Volodymir V.(GKS Myśliwiec) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) lat, na podstawie art.2 §1, 3 w zw. z art.3 w zw. z art. 5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 
w zw. z art.61 §2.1 pkt.1 RD – gwałtowne, agresywne zachowanie wobec przeciwnika – 
poprzez rażące naruszenie nietykalności cielesnej. 
 
GKS Myśliwiec Tuchomie - KS Kaszubia Studzienice z dnia 17.11.2024r. 
Klub GKS Myśliwiec Tuchomie – kara łączna: zakaz rozgrywania meczów z udziałem 

publiczności na całym obiekcie sportowym, w miejscowości będącej siedzibą klubu, 

na okres 7(siedmiu) miesięcy, kara pieniężna w wysokości 2.000,00zł.(dwóch) 

tysięcy złotych  oraz zakaz wyjazdów zorganizowanych grup kibiców na mecze 

piłkarskie, na okres 7(siedmiu) miesięcy. Na poczet kary zalicza się nałożony środek 

zapobiegawczy w dniu 21.11.2024r., na podstawie art.2 §4 w zw. z art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 1 pkt 3 w zw. z art.64 § 1pkt. 1 w zw. z art.64 § 1pkt. 4 w zw. z art.64 § 1pkt. 5 w zw. z art. 

142 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - w związku z odpowiedzialnością klubu za 

utrzymanie bezpieczeństwa i porządku na obiekcie piłkarskim,  brak służb porządkowych, 

naruszenie nietykalności zawodnika oraz sędziego głównego zawodów. 

Wniosek klubu KS Kaszubia Studzienice – w sprawie anulowania czerwonej kartki dla 

zawodnika Damiana W. – został oddalony ze względów formalnych.  
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